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SOLUTION DE LA QUESTION 97. (¥. t. IV, p. 260.)

PAR M. MENTION.

Couper un triangle par une transversale , de maniére que
trois segments non consécutifs soient égaux. (ProusET).

Solution. Ajoutant au rayon du cercle circonscrit la dis-
tance du centre de ce cercle au centre du cercle inscrit, on aura
la valeur du segment triple. On en obtient encore une valeur
en retranchant cette distance du méme rayon.

Démonstration. Le théoréme de Ptolémée donne immédia-
tement V'équation (x étant la valeur de ce segment).

px’ — x(ab -+ ac+ be) fabe=0,

dans{laquelle 2p est le périmétre du triangle dont «, b, e soat
les cotés.
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(S représente la surface du triangle) , abc = 4pRr.

Substitunant ces valeurs , I'equation devient :

3 r —
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sin — sin = sin =
m2s 550G

x* — 2Rz -+ 2Rr=0.
D’ou enfin r=R=VR—2Rr.




